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PROTIATOMOVÉ KRYTY SOUDNÉHO DNE. Podívejte
se, kde přečkají miliardáři apokalypsu. TEN
NEJLUXUSNĚJŠÍ A NEJVĚTŠÍ NAJDETE … V ČESKU!

cz24.news/protiatomove-kryty-soudneho-dne-podivejte-se-kde-preckaji-miliardari-apokalypsu-ten-nejluxusnejsi-a-
nejvetsi-najdete-v-cesku
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Až přijde apokalypsa budou miliardáři na rozdíl od řady
běžných lidí v pohodě. Bezpečí jim zajistí speciální kryty
zhotovené právě pro tu nejbohatší klientelu. Jsou rozmístěny po
celém světě a co jste možná nevěděli, ten největší kryt na světe
pro miliardáře je u nás v České republice. Nazývá se Oppidum a
najdete jej poblíž Českého Brodu.

Hrozba soudného dne spolu s globální zkázou je podle některých lidí
stále větší. Řada společností po celém světě se snaží uspokojit stále
rostoucí poptávku po krytech, které vás dokáží ochránit před
jakýmkoliv rizikem, ať už se jedná o globální pandemii, asteroid nebo
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třeba třetí světovou válku. Rozhodně však nehovoříme o krytech,
které jsou vybaveny palandami a zásobami konzerv. Jde o luxusní
bunkry, které disponují soukromými byty, zahradami, lázněmi a
mnoha dalšími službami.

Existují společnosti, které dokáží takový kryt zhotovit na místech,
které si miliardáři sami určí. Pak jsou ale společnosti, které skupují
obrovské vojenské protiatomové kryty, které přetvoří do řekněme
komunitního prostředí bližšímu realitě. Opevněné konstrukce jsou
vybavené energetickými systémy, kanalizací, přívodem pitné vody,
vysokotlakovými ventily a filtrací vzduchu. Většina z těchto krytů
zahrnuje dodávky potravin na dobu jednoho roku i déle a mnohé z
nich mají hydroponické zahrady.

Postapokalyptické město v podzemí

Jeden z mnoha zajímavých krytů se nachází v blízkosti Černých
kopců Jižní Dakoty. Je unikátní především proto, že by měl nahradit
menší město. Jde o 575 vojenských bunkrů, které sloužily až do roku
1967 jako muniční sklad. Interiér bunkrů byl přebudován tak, aby
pojal přibližně 5000 lidí. Cena jednotlivých prostorů se odrážela
podle toho, zda jste chtěli minimalistický prostor nebo dům s
prvotřídními povrchovými úpravami.
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Bunkr v Jižní Dakotě
 

Za tyto kryty lidé zaplatily od 25 000 do 200 000 dolarů, což je
v přepočtu šest miliónu až čtyři miliardy korun. Kromě soukromých
rezidencí budou tyto kryty poskytovat komfort malého města, včetně
divadla, školy, hydroponických zahrad, lékařské kliniky, lázní a
tělocvičny.

Ještě luxusnější unikát v podobě celého města najdeme v Německu.
Nese název Vivos Europe One a je přezdíván jako moderní
Noemova archa. Jde o bývalý muniční sklad, který nabízí 34
soukromých rezidencí o velikosti 230 metrů čtverečních s možností
rozšíření o dalších 460 metrů čtverečních. Jednotky budou předány
prázdné s tím, že každý prostor bude zrekonstruován dle požadavků
jeho majitele.
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Soukromá residence v moderní Noemově arše
 

Rozsáhlý komplex navíc zahrnuje tramvajový systém pro přepravu
obyvatel napříč celým komplexem. Budou zde také kavárny,
restaurace, divadla, bazény a herní prostory.

Takto by mohla vypadat restaurace v komplexu krytů v Německu
 

Největší kryt pro miliardáře máme u nás v Česku
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Ano je to tak, ten největší luxus a komfort i pro podstatně delší
pobyty, nabízí kryt poblíž Českého Brodu. Přísně tajné zařízení,
které bylo společným projektem Sovětského svazu a bývalého
Československa byl budován deset let, a to od roku 1984. Dnes jsou
tyto prostory určené těm, kteří chtějí soudný den prožít sami nebo
jen v kruhu těch nejbližších, které si sám vybere.

V českém krytu si majitel může vybrat jaké panorama chce sledovat z
„okna“

 
Kryt Oppidum nabízí jak pozemní pozemek, tak i podzemní struktury
o rozloze 7200 metrů čtverečních. Zatímco konečnou podobu získá
kryt až po specifikaci majitele, počáteční vizualizace zahrnují
podzemní zahradu, bazén, lázně, kino a vinný sklípek.
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Součástí je také krytý bazén
 

Ačkoliv mohou mnozí považovat toto luxusní vybavení za zbytečné,
projektanti tvrdí opak. Nesmíme totiž zapomenout na fakt, že
v těchto krytech budou muset lidé žít dlouho, třeba i déle než jeden
rok, proto by měli mít co největší pohodlí a prostředí podobné
reálnému světu.

V českém krytu nesmí chybět vinný sklípek.
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ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010
 IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX
 Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52

Brussels 1050, Belgium

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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